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Albert-Lőrincz Márton

(Az égkék keresése)
Egy Kedei Zoltán-kép hátára

Ráborulna a fény a csónakunkra s az felborulna, 
ha ott működnének a fizika törvényei, tehát a 
súly az súly volna, s a gravitáció is megzsarolna.

A hat folyók vizébe lángcsóvás Üstökös csapódna, 
vizet égre loccsantva, ha működnének a fizika 
törvényei ott, s hozna örömöt a csobbanás, Mozartra 
hivatkozva: lelki lángban lobogó szép Égi szikra. 

Mennyei fürdővíz – mondanák, kik ott vannak épp, hinnének
a csodában, kiöblítenék mocskos szájukat, ének
röppenne szerteszét, kiáztatnák szutykos lábaikat,
kimosnák ruháikat s rebegnének hálaimákat.

Ó, ha látni lehetne az eget! Látni az eget – részeg
festők kikeverhetnek egy eleddig ismeretlen kéket,
hasonlatosat az éghez, amely megtartaná a Nap 
alatt csoszogó csónakunkat, mint az hat folyók habja,
ha a törvényszabók kijárnának közénk is a partra. 

Ott ismét kirakodnánk mi is, a többiek, mint ravasz
vásárosok, vigyázva áruinkra, mint egy kiskamasz,
naphosszán kínálgatnánk megörökölt portékáinkat,
míg be nem csomagolja időnket végleg az esti zsolozsma.

(Vers, amelyben Mózes 
a mások tulajdonán töpreng)
A táblákat,
a két kőtáblát időbe tellett teleírni,
figyelni fölfele és érthető nyelven rögzíteni,

tudomásul vétetni nem lesz könnyű, 
gondolta, de rótta a betűk
rendjét, kötelességből, 
az írástudó felelősségével.

Könyörtelenül bonyolult tudomásul venni, 
hogy nem illet meg sem a szolgálóleány, 
sem a járom, 
sem semmi egyéb elkívánnivaló, 
ami a te társadé, 
és amit viselni épp olyan könyörtelenül bonyolult,
mintha a tied volna – mert ugye, ez volt az üzenet,
a parancs –, 

ami épp úgy elkívánható, 
mint az, ami a te társadé.
Isa.

(Az ember és a hal)
Hommage à Raffaello da Urbino 

Akkoriban az eget nem szúrták szíven 
másodpercek töredékei alatt a 
berregő vasmadarak, a viaszszárnyak 
nem hagyták az embert, hogy sebezze a kék 
titokzatosságot, még nem szállt föl Vinci 
Leonardo helikoptere, csak éhes 
sirályok vijjogtak a simogató, langy 
levegőárban, bús, meggyötört emberek 
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szomorkodtak tengerre szállva: hová tűnt 
az ígéret, a jóság, a véráldozat. 

Feneketlen a remény zsákja, azt hiszem. 
Látják, nem moccan a háló, de maradnak
a vizeken. Miért nem szökik hálóba 
hal, hiszen a teremtő adott vizet és 
halat, és adott türelmetlenséget és 
türelmet, éhes ivadékot és gondot 
is adott bőven. Van határ! Sok időre 
nem rejtekezhetnek a halak, mert a rút 
várakozás elhamvasztja a gyertyát, és 
sötétben könnyen belevész éhe csilla-
píthatatlan tarolásába az ember.

(Vers, amelyben Mózes 
egyedül marad)
Lefele jövet megbotlott egy kígyó testében Mózes, 
estében valahogy légiesedtek, megkönnyebbedtek 
a gránittáblák, így nem törettek össze, átváltoztak 
láthatatlanba, ennek aztán az lett a hátránya, hogy 
leérkezvén a sokaságba, ahol a hitetlenek 
várták a csodaszó erejét, bokros, hangos szitkokkal 
zúgolódtak, hogy miért nem látják a gránittáblákat, 
a kézzelfogható bizonyságot, de most Mózes keze
oly üres volt, mint a kiszáradt tojás… A kézlendület
az ég felé mutatott, nem mondta el, hogy mi történt a 
kőtáblákkal, de az üzenet itt van, itt a kebelben. 

Csaló, hallatta hangját a tömeg. Össze is törhettek 
volna a parancsolatok, de nem törtek össze. Lett a 
kígyó a próba. Mózes, az önkéntes szimpla prókátor.

Csontos Márta

Naplójegyzetek
Tóth Éva soraira

Hevertem füveden homokodon,
s most fekete tócsák felett ugrál
lelkem romlott habokon.
Trónfosztott lettem, hiába
ragyog a Nap, hiába olvad bennem
csonkig az ének; leszáradtak a füvek,
átfáztak az idővel küzdő eretnekek.
Csak a teliholdas mezők felett
köröznek tollvesztett seregélyek.
Fürödtem tengereidben, jártam
utaidat, vakmerő pille voltam
kivérzett tulipánok seregében,
álmomban fehér mécsvirágok
lobbantottak szikrát a gyűlölködő
szélben, utat világítottak az Égen.
Hazám… hadd váljak poroddá,
legyek röpirat megszentelt emléken,
legyek aranyrög a televényen.

Esőisten találkozik 
Poszeidónnal
Tengerbe merült ma az ég,
mogorva Poszeidón bosszút áll,
szigonyával játszani vágyik,
s nézi, hogyan folyik szét ujjai
között a megfakult napragyogás,
hogyan fürdenek a madarak a
felázott gyepen, s hogyan folyik
szét az idő a tetőcserepeken.
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